

Успешное выступление команды СФУ на региональной олимпиаде по программированию

17-18 апреля в Сибирском государственном индустриальном университете (г. Новокузнецк) прошла **региональная олимпиада по программированию**. Команда Института естественных и гуманитарных наук СФУ заняла **3 место**, уступив только командам АлтГТУ и НГУ. Состав команды: Кормышов Михаил, Игнатъев Сергей, Кирсанов Александр, Ванислав Дмитрий.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

25 апреля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1832>